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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PARIQUERA-AÇU, ESTADO DE SÃO PAULO

Aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas, na 

sede  da  Câmara  Municipal  de  Pariquera-Açu/SP,  sob  a  presidência  do  vereador 

Milton  Ticaca,  secretariado  pela  vereadora  Eliane  Viccaro  Trianoski,  estiveram 

presentes os vereadores, Edson Leite, Felipe Trianoski, Jorge Caraí, Carlinhos Asspa, 

Marcelo Mariano e Rodrigo Mendes. Ao iniciar o EXPEDIENTE DO DIA, o Sr. 

Presidente comunicou os Srs. Vereadores sobre a reunião da Mesa da Diretora no dia 

vinte e seis de abril do presente ano, a qual, pela maioria dos seus membros, decidiu 

esclarecer alguns pontos referentes à redação das atas das sessões plenárias, visando 

aprimorar  a  organização  e  o  bom  andamento  dos  trabalhos  legislativos.  Essas 

medidas visam garantir que as atas: 1. Sejam sucintas e objetivas, contendo apenas o 

resumo  dos  trabalhos  realizados  nas  sessões;  2.  Não  serão  aceitos  pedidos  de 

retificação que não sejam relacionados com as matérias votadas; 3. O registro da fala 

dos Vereadores só poderão ser feitas quando se tratar da fala do próprio Vereador 

solicitante, que deve fazer o pedido de registro durante o andamento da sessão; 4.  

Não  serão  aceitos  pedidos  de  retificação  referentes  aos  serviços  de  apoio  e  de 

assessoria jurídica. Após o comunicado, o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária 

que procedesse a leitura da ata da décima quarta sessão ordinária, realizada em vinte 

e dois de março de dois mil e vinte e quatro. A pedido do Vereador Marcelo Mariano 

e não havendo manifestação contrária por parte dos demais vereadores, a leitura da 

ata foi dispensada. Colocada em discussão e não havendo pedido de retificação, a ata 

da décima quarta sessão ordinária de dois mil e quatro foi aprovada por 08 (oito) 

votos. O Sr. Presidente informou que o Vereador Jair da Silva encontra-se afastado 

sob recomendação médica, em seguida, colocou a ata da quinta sessão extraordinária 
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em discussão e votação, sendo aprovada por 08 (oito) votos. No EXPEDIENTE DO 

SENHOR PREFEITO, foram lidas as ementas dos projetos de lei n.º s 10/2024, que 

“Altera a quantidade de vagas do cargo de agentes de organização escolar, auxiliar de 

serviços  infantis  e  professor  substituto,  do  quadro  de  funcionários  do  Poder 

Executivo e dá outras providências”,  Projeto de Lei n.º  13/2024, que “Autoriza a 

abertura de crédito adicional especial e dá outras providências” e o Projeto de Lei n.º  

14/2024, que “Dispõe sobre denominação do Centro de Assistência Psicossocial — 

CAPS e dá outras providências”. A pedido do Sr. Prefeito, o Sr. Presidente submeteu 

ao Plenário  o  regime de urgência  aos  Projetos  de  Lei  n.º  s  13 e  14/2024,  sendo 

aprovado  07  (sete)  votos.  Os  Projetos  de  Lei  n.  º  s  10,  13  e  14/2024  foram 

encaminhas as Comissões Permanentes competentes para emissão de seus pareceres. 

Foram lidos o Ofício n.º 119/2024, em resposta ao Requerimento n. º 29/2024, que 

solicitou informações sobre os serviços prestados sob demanda através de diversos 

contratos, de autoria do Vereador Rodrigo Mendes; Ofício do Departamento de Saúde 

do Município, em resposta ao Requerimento n. º 42/2024, que solicitou informações 

sobre  a  residência  terapêutica,  de  autoria  do  Vereador  Rodrigo  Mendes;  e  o 

Memorando n.º 006/2024, da Vigilância Sanitária Epidemiológica e Saneamento do 

Município,  em resposta ao Requerimento n.  º  43/2024,  que solicitou informações 

sobre  os  animais  de  grande porte  e  demais  providências,  de  autoria  do  Vereador 

Rodrigo Mendes. No EXPEDIENTE DOS SENHORES VEREADORES, foram lidas 

e encaminhadas ao Sr.  Prefeito as seguintes Indicações:  Indicação n.º  68/2024 de 

autoria do Vereador Milton Ticaca:  Indicações n.  º  s  69 e 70/2024 de autoria do 

Vereador Edson Leite, Indicações n. º s 71 a 77/2024 de autoria do Vereador Rodrigo 

Mendes, Indicações n. º s 78 e 79/2024 de autoria do Vereador Edson Leite, e as 

Indicações n. º s 80 a 82/2024, de autoria do Vereador Rodrigo Mendes. Foram lidas 
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as ementas e deliberados, os seguintes Requerimentos: Requerimento n.º 49/2024, ao 

Poder  Executivo  do  Município,  por  meio  do  Diretor  do  Departamento  de 

Administração,  Sr.  João  Batista  de  Andrade,  solicitando  informações  sobre  horas 

extra, insalubridade, periculosidade e banco de horas dos servidores municipais, de 

autoria  do  Vereador  Rodrigo  Mendes.  Colocado  em  discussão  e  votação,  o 

Requerimento  n.º  49/2024  foi  aprovado  por  08  (oito)  votos.  Requerimento  n.º 

50/2024, ao Poder Executivo do Município, por meio da Diretora do Departamento 

de  Educação,  Sra.  Maria  Alaídes  Caldeira  Sales,  solicitando informações  sobre  a 

saúde  bucal  nas  escolas  municipais,  de  autoria  do  Vereador  Rodrigo  Mendes. 

Colocado em discussão e votação, o Requerimento n.º 50/2024 foi aprovado por 08 

(oito) votos. Requerimento n.º 51/2024, ao Poder Executivo do Município, por meio 

da  Diretora  do  Departamento  de  Desenvolvimento  Social,  Sra.  Thais  Carravieri, 

solicitando  informações  referentes  ao  recurso  de  R$100.000,00  destinado  ao 

Departamento, de autoria do Vereador Rodrigo Mendes. Colocado em discussão e 

votação, o Requerimento n.º 51/2024 foi aprovado por 08 (oito) votos. Requerimento 

n.º 52/2024, a APAE de Pariquera-Açu, por meio de sua Presidente, Sra. Durvalina de 

Almeida Pereira, solicitando informações sobre o recurso de R$100.000,00 destinado 

a APAE, de autoria do Vereador Rodrigo Mendes. Colocado em discussão e votação, 

o  Requerimento  n.º  52/2024  foi  aprovado  por  08  (oito)  votos.  Requerimento  n.º 

53/2024,  à  empresa  Neonergia  Elektro  S/A,  solicitando  informações  sobre  as 

constantes quedas de energia na Rua João Batista Barduco, de autoria do Vereador 

Milton Ticaca. Colocado em discussão e votação, o Requerimento n.º 53/2024 foi 

aprovado por 08 (oito) votos. Requerimento n.º 54/2024, solicitando a convocação da 

Diretora do Departamento de Educação do Município, Sra. Maria Alaídes Caldeira 

Sales,  a  fim  de  prestar  esclarecimentos  acerca  do  departamento,  de  autoria  do 
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Vereador Rodrigo Mendes. Colocado em discussão e votação, o Requerimento n.º 

54/2024 foi  aprovado por  04  (quatro)  votos  a  favor  e  03  (três)  votos  contrários. 

Requerimento n.º 55/2024, ao Poder Executivo do Município por meio do Diretor do 

Departamento  de  Administração,  Sr.  João  Batista  de  Andrade,  solicitando 

informações  sobre  a  publicação  de  todos  os  Atos  Oficiais  no  Diário  Oficial  do 

Município,  de  autoria  do  Vereador  Rodrigo  Mendes.  Colocado  em  discussão  e 

votação, o Requerimento n.º 55/2024 foi aprovado por 08 (oito) votos. Fazendo uso 

da Palavra, o Vereador Rodrigo Mendes solicitou a prorrogação do Expediente do 

Dia.  Colocada  em  votação,  o  requerimento  do  Vereador  Rodrigo  Mendes  pela 

prorrogação  do  Expediente  do  Dia  foi  aprovada  por  unanimidade  dos  presentes. 

Seguindo, o Sr. Presidente colocou em discussão o Requerimento n.º 56/2024, que 

solicita ao Poder Executivo do Município, por meio do Diretor do Departamento de 

Administração, Sr. João Batista de Andrade, informações sobre o cumprimento das 

leis  municipais  n.º  s  881  e  882/2024,  de  autoria  do  Vereador  Rodrigo  Mendes. 

Colocado em votação, o Requerimento n.º 56/2024 foi aprovado por 08 (oito) votos. 

Requerimento n.º 57/2024, ao Poder Executivo do Estado de São Paulo por meio da 

Secretária  de  Meio  Ambiente,  Infraestrutura  e  Logística,  Sra.  Natália  Resende, 

solicitando informações sobre o programa Meu Pet, do governo do estado, de autoria 

do Vereador Rodrigo Mendes. Colocado em discussão e votação, o Requerimento n.º 

57/2024  foi  aprovado  por  08  (oito)  votos.  Requerimento  n.º  58/2024,  ao  Poder 

Executivo do Município por meio da Diretora Executiva da Divisão de Turismo e 

Cultura, Sra. Vera Vasconcelos dos Santos, solicita informações sobre o Plano Diretor 

de  Turismo  que  está  sendo  tratado  na  ALESP,  de  autoria  do  Vereador  Rodrigo 

Mendes. Colocado em discussão e votação, o Requerimento n.º 58/2024 foi aprovado 

por 08 (oito) votos. Requerimento n.º 59/2024, ao Poder Executivo do Município por 
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meio do Diretor do Departamento de Administração, Sr. João Batista de Andrade, 

solicita informações sobre o pagamento do piso nacional de enfermagem, de autoria 

do  Vereador  Edson Leite.  Colocado em discussão e  votação,  o  Requerimento  n.º 

59/2024 foi aprovado por 08 (oito) votos. Foi lido e aprovado por unanimidade dos 

presentes a Moção de Pesar n.º 02/2024, pelo falecimento do senhor Paulo Sérgio 

Mateska,  ocorrido  no  dia  dezesseis  de  abril  deste  ano.  No  EXPEDIENTE  DE 

DIVERSOS, foram lidos o Ofício Especial da Deputada Estadual Professora Bebel 

(PT), que encaminha cópia do Projeto Decreto Parlamentar n.º 15/2024, que susta os 

efeitos  do  Decreto  Estadual  n.º  68.415/2024  que  “Dispõe  sobre  a  presença  de 

atendente pessoal nas unidades escolares da rede estadual de ensino e dá providências 

correlatas”;  Ofício  da  Presidente  do  Partido  Renovação  Democrática  (PRD),  que 

indica  o  Vereador  Felipe  Trianoski  o  líder  do  partido  na  Câmara  e  o  E-mail  da 

Secretaria de Esportes do Governo do Estado, em resposta ao Ofício 001/2024, que 

solicitou recursos para construção de uma arena multiúso no bairro Jardim Alvorada, 

de autoria do Gabinete do Vereador Marcelo Mariano. Não havendo mais matéria a se 

tratar  no  Expediente  do Dia,  foi  franqueada a  palavra  aos  vereadores  inscritos  – 

Rodrigo Mendes, Edson Leite e Milton Ticaca. Ao iniciar a ORDEM DO DIA, o Sr. 

Presidente o Sr.  Presidente solicitou a Sra.  Secretária que procedesse a leitura da 

conclusão da parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação n.º 16/2024, 

referente ao Projeto de Lei n.º 05/2024, que “Dispõe sobre ratificação da Resolução 

nº 006/2023 da Assembleia Geral do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do 

Ribeira e Litoral Sul - Consaúde”, de autoria do Chefe do Poder Executivo. Colocado 

em única discussão e votação,  o Projeto de Lei n.º 05/2024 foi aprovado por 08 

(oito) votos, em única discussão nominal. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a 

Sra.  Secretária  que  procedesse  a  leitura  da  conclusão  do  parecer  n.º  18/2024, 
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referente ao Projeto de Lei n.º 06/2024, que “Dispõe sobre ratificação da Resolução 

nº 007/2023 da Assembleia Geral do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do 

Ribeira e Litoral Sul - Consaúde”, de autoria do Chefe do Poder Executivo. Colocado 

em única discussão e votação,  o Projeto de Lei n.º 06/2024 foi aprovado por 08 

(oito) votos,  em única discussão nominal.  Após,  o Sr.  Presidente solicitou a Sr. 

Secretária  que procede a  leitura  do parecer  da conclusão do parecer  n.º  19/2024, 

referente ao Substitutivo ao Projeto de Lei do Legislativo n.º 05/2024, de autoria do 

Vereador Rodrigo Mendes, que “Altera a Lei Complementar n. º 25/2003, para dispor 

sobre a publicação, no site oficial da Prefeitura de Pariquera-Açu/SP, do cronograma 

de utilização dos veículos, máquinas e implementos agrícolas. Colocado em única 

discussão e votação, o Substitutivo ao Projeto de Lei do Legislativo n.º 06/2024 foi 

aprovado por 08 (oito) votos,  em única discussão nominal.  Na EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, foi franqueada a palavra, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno 

aos vereadores inscritos: Rodrigo Mendes, Marcelo Mariano, Carlinhos Asspa, Edson 

Leite e Milton Ticaca. Ninguém mais a fazer uso da palavra, o Sr. Presidente encerrou 

a décima quinta sessão ordinária de dois mil e vinte e quatro, e informou sobre a 

disponibilidade deste e demais trabalhos legislativos, na íntegra, no Portal da Câmara 

na internet. Nada mais a relatar, eu, Eliane Viccaro Trianoski, Primeira - Secretária, 

lavrei a presente ata, a qual vai assinada eletronicamente por mim e pelo Presidente 

da Câmara.
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